Проверочный тест по математике
1 вариант
1. Продолжи ряд:
2, 4, 6,…, …, …, …., 16
30, 27, 24,…, …., …., ….., …., …., 3.

2. .  Замени сложение умножением и найди значения выражения:
 7 +7+7+7 =                                                               4+4+4=

3.Сравните выражения:  
48 х 2 ____ 2 х 48                          7 х 3 ____ 5 х 7

4. Задача. Сделай к задаче рисунок и реши
 На каждой тарелке лежит по 6 яблок. Сколько яблок на трёх таких тарелках?


5. Задача: 
10 конфет    раздали пятерым  детям поровну. Сколько  получил каждый ребёнок?
 

6. Реши примеры:    45 + 36 =                  67 – 38 =                55 + 18 =                   72 – 34 =
   

7 . Начертите прямоугольник со сторонами 2 см и 4 см. Найдите его периметр. 

Выполнил(а) _______________________________________

Проверочный тест по математике
2 вариант
1.Продолжи ряд:
5, 10, 15,…, …, …, …., 40
20, 18, 16,…, …., …., ….., …., 2.

2. .  Замени сложение умножением и найди значения выражения:
 9 + 9 + 9 =                                                        6 + 6 + 6 + 6 + 6 =

3.Сравните выражения:  
14 х 5 ____ 5 х 14                          8 х 2 ____ 4  х 8

4. Задача. Сделай к задаче рисунок и реши
 На двух клумбах распустились розы, по 8 роз на каждой. Сколько в сего роз распустилось?


5. Задача: 
8 апельсинов разделили поровну между четырьмя детьми. Сколько апельсинов получил каждый ребёнок? 
 

6. Реши примеры:    35 + 39 =                  62 – 28 =                35 + 28 =                   82 – 54 =
   

7 . Начертите прямоугольник со сторонами 3 см и 5 см. Найдите его периметр. 


Выполнил(а) ___________________________________________________
Проверочный тест по математике
1. Реши пример:  3 х 7 = 
А) 30                     б) 40                    в)  35           г) 21

2. Реши уравнение :       35 – Х = 18
А) 5                      б) 61              в) 17         г) 45                д) 23

3.Найди правильное значение:  
А) 1 дм = 10 мм                        б) 1 дм = 10 дм               в)  1 дм = 100 см         г) 1 дм = 10 см

4. Реши задачу :
В спортивных соревнованиях участвовали 10 мальчиков и 8 девочек. Сколько всего детей участвовали в соревнованиях?
А) 18                  б) 8                    в) 4            г ) 36

5. Найди  число :              24 +  ___ = 35               
А)  45              б) 9        в) 12                  г) 11

6. Реши задачу: 
Галя вышила 12 цветочков , а Вера на 5 цветочка меньше. Сколько всего цветочков вышили девочки?
А) 7                      б) 19                     в) 23                 г) 17

7.  Найдите периметр прямоугольника, если его длины сторон   10  см и  4 см.

А) 14             б) 24                 в)  28          г)  20
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Проверочный тест по математике
2. Реши пример: (30 -  3 х 7) х  6= 
А) 30                     б) 40                    в)  54          г) 21

2. Реши уравнение :       35 : Х = 7
А) 5                      б) 61              в) 17         г) 45                д) 23

3.Найди правильное значение:  
А) 1 дм = 10 мм                        б) 1 дм = 10 дм               в)  1 дм = 100 см         г) 1 дм = 10 см

4. Реши задачу :
В корзине было 18 кг вишни. Из неё взяли на компот 3 кг вишни, а на варенье – в 4 раза больше, чем на компот. Сколько килограммов вишни осталось в корзине?
А) 18                  б) 7                    в) 11            г ) 2 

5. Реши задачу: 
Галя вышила 30 цветочков , а Вера в 5 раз меньше, чем Галя. Сколько всего цветочков вышили девочки?
А) 25                      б)   35                   в) 36                 г) 17

6.  Реши:  7 х 7 =                       5 х 8 =                        6 х 8 =                           9 х 7 =            6 х 7 =
                5 х 5 =                       6 х 5 =                         7 х 4 =                          8 х 7 =             9 х 6 =
               36 : 9 =                      42 : 6 =                        56 : 7 =                         63 : 7 =            32 : 4 =
               40 : 8 =                      54 : 9 =                        30 : 6 =                         24 : 8 =            45 : 5 = 
                                                                                      
                                                                                                 Выполнил (а) ______________________


